

## **Реализация национальных проектов в общеобразовательных организациях МО «Северо-Байкальский район»**

Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и Стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» утверждён один из самых масштабных нацпроектов «Образование». С Министерством образования и науки Республики Бурятия МКУ Управление образования МО «Северо-Байкальский район» заключили в начале 2019 года 5 соглашений («Современная школа», «Успех каждого ребёнка», «Учитель будущего», «Цифровая образовательная среда», «Социальная активность»).

### **Проект «Современная школа»**

В МО «Северо-Байкальский район» с 2020 года региональный проект предусматривает внедрение новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, а так же обновление содержания и совершенствование методов обучения предметной области «Технология», обновление материально-технической базы для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественно-научного профилей. В МБОУ «Ангоянская СОШ» будет создан Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Для функционирования Центра образования в школе будет выделено 2 кабинета, которые полностью соответствуют требованиям Роспотребнадзора, пожарнадзора и Рособнадзора. С Министерства образования и науки Республики Бурятия будет выделено 59 единиц комплекта оборудования на сумму 871 тысяча 854 рубля. С местного бюджета будут выделены денежные средства для проведения косметического ремонта помещений с применением современных элементов стилизации. Педагоги, задействованные в реализации данного проекта (Крылова Т.А., директор школы, Сусева Н.А., учитель информатики и ОБЖ и Чайка О.Ю., педагог ДО) прошли курсы повышения квалификации на тему «Гибкие компетенции проектной деятельности» и получили сертификаты о завершении обучения.

### **Участие в данном проекте предусматривает:**

1. Модернизацию материально-технической базы для реализации образовательных программ цифрового, технического, естественнонаучного и гуманитарного профилей.
2. Обновление перечня средств обучения и УМК, содержания образовательных программ, методик преподавания и оценивания.
3. Актуализация дизайна инфраструктуры.
4. Внедрение дистанционных программ.
5. Развитие сетевых форм.
6. Обновление содержания и совершенствование методов обучения

предметам «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности».

7. Использование инфраструктуры во внеурочное время как общественного пространства для развития общекультурных компетенций и цифровой грамотности населения, шахматного образования, проектной деятельности, творческой, социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности.

С сентября 2020 года планируется запустить в МБОУ «Ангоянская СОШ» работу Центра дополнительного образования «Точки Роста».

С 2021 по 2024 год поэтапно в данном проекте примут участие остальные сельские школы района, что будет способствовать повышению цифровой грамотности детей.

### **Проект «Успех каждого ребёнка»**

Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием в 2020 году составит 75%.

46% детей с ограниченными возможностями здоровья будут осваивать дополнительные общеобразовательные программы, в том числе с использованием дистанционных технологий. Будут созданы 308 новых мест в образовательных организациях различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей.

Цель проекта на территории МО «Северо-Байкальский район в 2020 году:

Создание новых мест в системе дополнительного образования в целях обеспечения 75% охвата детей дополнительным образованием, создания Регионального центра выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодёжи с учётом опыта Образовательного фонда «Талант и успех». Число участников открытых онлайн-уроков, реализуемых с учётом опыта цикла открытых уроков «Проектория», направленных на раннюю профориентацию-285 учеников, что составляет 100% исполнения значения показателей за 2019 год. Три школы района (МБОУ «НСОШ №1», МБОУ «СОШ №36 п. Новый Уоян» и МБОУ «Ангоянская СОШ») приняли активное участие в федеральном проекте «Билет в будущее», 103 учащихся прошли все этапы тестирования. По результатам работы в проекте, учащимся школы будут представлены рекомендации по построению индивидуального маршрута.

Участие общеобразовательных учреждений Северо-Байкальского района в реализации Региональных проектов в рамках национального проекта «Образование даёт возможность продвинуться вперёд и обеспечить нашим детям образование на более высоком уровне.

Заместитель начальника

М.Н.Новицкая